

Лапароскопия относится к диагностическому и лечебно-диагностическому осмотру брюшной полости. Процедура производится методом прокола брюшной стенки лапароскопом.



При данном обследовании специалистами делается в области брюшной полости три незначительных прокола, размером не более 5 мм. В места проколов вводится камера с инструментами. В целях обеспечения качества осмотра внутренних органов брюшную полость наполняют углекислым газом. Причины для беспокойства здесь нет: он не подвергнет ваш организм негативному воздействию, а его оставшаяся часть самопроизвольно рассосется после операции. Провести тщательный осмотр исследуемой области помогает видеокамера. Изображение участка осмотра, увеличенное в несколько раз, отображается на экране, что в свою очередь позволяет заметить даже самые мелкие детали. На основании проведенного обследования врач выдает заключение о дальнейших действиях относительно больного.

Показаниями к проведению лапароскопии служат заболевания женщин, связанные с бесплодием.

Плюсы лапароскопической операции

Средняя продолжительность лечебно-диагностической лапароскопии составляет 1 – 1,5

часа. Для проведения диагностики требуется намного меньше времени.

Эта процедура является очень серьезным оперативным вмешательством, которое выполняется под общим наркозом. Однако, в сравнении с обычной хирургической операцией с рассечением (лапаротомии), лапароскопия менее травматична и более щадящая процедура. Лапароскопия обеспечивает минимальное воздействие на организм женщины, и в результате минимизируют вероятность образования спаек, если сравнивать с процедурой лапаротомии. Потеря крови сведена до минимума. А это несопоставимый факт по сравнению с результатом после рассечения. Пребывание пациентки в стационаре после лапароскопии очень невелико. И, самое главное, неоспоримое преимущество диагностической лапароскопии – потрясающая точность до 100%. Такой результат подчас трудно достижим рентгенографическим и ультразвуковым исследованиям.

Однако, перечисленные выше преимущества в итоге приводят к достаточно высокой стоимости оказания этой услуги. Единой цены на выполнение в Москве лапароскопии найти невозможно. Одно стоит помнить – дальнейшее состояние здоровья напрямую зависит от качества проведения процедуры, поэтому лапароскопия маточных труб должна быть проведена в современной клинике. Большинство специалистов московских клиник обладают огромным опытом в проведении самых сложных лапароскопических гинекологических операций. Операционные в клиниках оснащены новейшим оборудованием, высокое качество которого позволяет сократить пациенткам послеоперационный срок реабилитации до двух дней.

Даже по возвращению домой пациентки находятся под контролем специалистов, которые озвучивают рекомендации по соблюдению домашнего режима, а также по срокам контрольного обследования реабилитационного периода.